

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

dotyczy: przetargu na dostawy przyrządów do pomiaru składu oraz analiz substancji dla Oddziałów Polskiej Grupy Górniczej S.A. – nr grupy 332-7.

Nr postępowania: 702500298

Zamawiający działając w oparciu o §32 „Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A.” odpowiada na pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie 1 (dot. SWZ):

Czy wymagane są karty katalogowe produktów równoważnych i czy przewidziana jest aukcja bądź licytacja?

Odpowiedź 1:

Zgodnie z zapisami SWZ, zawartymi w Załączniku nr 1 część „C” punkt 2 – Zamawiający żąda złożenia wraz z ofertą, kart katalogowych dla ofert na pozycje równoważne.

Zgodnie z zapisami SWZ, zawartymi w część XVI i w części XXI – Zamawiający przewiduje przeprowadzenie aukcji elektronicznej w formie aukcji angielskiej oraz przewiduje negocjacje.

Pytanie 2 (dot. SWZ):

Ze względu na powszechność klauzul poufności, prosimy o rezygnację z tego warunku:

„zdolności technicznej lub zawodowej - Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed terminem składania ofert (a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie) wykonał dostawy odpowiadające swoim rodzajem dostawom stanowiącym przedmiot zamówienia, tj. zarówno dostawy materiałów tożsamyh z przedmiotem przetargu, jak również dostawy materiałów rodzajowo podobnych, tj. dostawy innych przyrządów do pomiaru składu oraz analiz substancji, na wartość łączną nie niższą niż określoną w pkt 2)..”

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 3 (dot. SWZ)::

Ze względu na powszechność klauzul poufności, prosimy o rezygnację z tego warunku:

„wykazu wykonanych dostaw, w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te dostawy zostały wykonane. Dowodami są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego dostawy zostały wykonane. Jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. Wzór wykazu stanowi Załącznik nr 4.”

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 4 (dot. SWZ):

Prosimy o ograniczenie gwarancji do 6 m-cy na części zamienne oraz usunięcie gwarancji dla materiałów eksploatacyjnych ulegających normalnemu zużyciu w trakcie zwyczajowego użytkowania

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 5 (dot. SWZ):

Prosimy o usunięcie tego dokumentu, deklaracja zgodności jest wystawiana dla całego instrumentu ale nie do części i materiałów:

„Dokumenty wymagane do każdej dostawy do magazynów materiałowych każdego Oddziału Polskiej Grupy Górniczej S.A. objętego umową w formie papierowej:

(...)

c) Deklaracja zgodności. (...)”

Odpowiedź 5

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 6 (dot. OWZiRD):

Prosimy o usunięcie zapisu:

„§ 3. GWARANCJA I POSTĘPOWANIE REKLAMACYJNE

(...) 4. Jeżeli Wykonawca, po wezwaniu do usunięcia wad z tytułu gwarancji, nie dopełni obowiązków wynikających z gwarancji, Zamawiający uprawniony będzie do usunięcia wad na koszt i ryzyko Wykonawcy, zachowując przy tym inne uprawnienia wynikające zarówno z umowy jak i rękojmi.”

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 7 (dot. OWZiRD):

Prosimy o urealnienie terminu dostawy towaru w ramach reklamacji i ustalenia go na 45 dni (taki jaki jest czas dostawy w umowie):

„§ 3. GWARANCJA I POSTĘPOWANIE REKLAMACYJNE

(...) 8. W przypadku uznania reklamacji Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć, w terminie do 5 dni roboczych od daty uznania reklamacji, towar wolny od wad, pod rygorem naliczenia kar umownych zgodnie z zapisami niniejszych OWZiRD.”

Odpowiedź 7:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 8 (dot. OWZiRD):

Prosimy o urealnienie czasu dostawy towaru i ustalenie go na 45 dni.:

„§ 3. GWARANCJA I POSTĘPOWANIE REKLAMACYJNE

(...) 10. W przypadku uzyskania wyników badań potwierdzających wady towaru koszty badań ponosi Wykonawca, który zobowiązany jest do dostarczenia w terminie do 5 dni roboczych od powzięcia wiadomości o w/w wynikach, towaru spełniającego wymogi określone przez Zamawiającego w postępowaniu, w wyniku, którego zawarto daną umowę, pod rygorem naliczenia kar umownych zgodnie z zapisami niniejszych OWZiRD. Wysokość kosztów badań określi każdorazowo specjalistyczna jednostka badawcza.”

Odpowiedź 8:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 9 (dot. OWZiRD):

„§ 5. OBOWIĄZKI WYKONAWCY

(...) 2. Realizacja dostaw odbywać się będzie na podstawie zamówień wystawionych przez poszczególne Jednostki Organizacyjne Polskiej Grupy Górniczej S.A.

Uważa się za skuteczne następujące formy i sposoby przekazywania zamówień Wykonawcy przez Zamawiającego:

- *w formie elektronicznej (opublikowanie zamówienia w Portalu Dostawcy) lub (...)”*

pod warunkiem wysłania elektronicznej wiadomości, że takie zamówienie zostało wystawione

Odpowiedź 9:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 10 (dot. OWZiRD):

Prosimy o usunięcie zapisu:

„§ 8. KARY UMOWNE I ODSZKODOWANIA

(...)2. W razie opóźnienia Wykonawcy w wykonaniu umowy lub zamówienia, Zamawiający uprawniony jest do nabycia u innego kontrahenta towarów, których ilość odpowiada ilości towarów z dostarczeniem których Wykonawca się opóźnia. W przypadku, gdy zakup towarów zostanie dokonany za cenę wyższą od ceny wynikającej z wiążącej Strony umowy, Zamawiający obciąży Wykonawcę różnicą pomiędzy ceną, po jakiej Zamawiający nabył towar a ceną obowiązującą w umowie.”

Odpowiedź 10:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie 11 (dot. OWZiRD):

Prosimy o ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do wysokości umowy

„(...)3. Zamawiający niezależnie od zastrzeżonych kar umownych ma prawo domagania się od Wykonawcy odszkodowania na zasadach ogólnych do wartości faktycznie poniesionych strat oraz utraconych korzyści.”

Odpowiedź 11:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Przewodniczący Komisji Przetargowej
Artur Polywka